
希学園 第399回公開テスト 小３ 算数 2025年８月10日実施 模範解答 制限時間30分

※ の設問は、「かずや君」と「あつき君」の名前が逆になっておりました。

問題不成立で全加点の処理をいたします。申し訳ございませんでした。
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希学園 第399回公開テスト 小３ 算数 2025年８月10日実施 解説
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１週間＝７日 ２１＝７×３より，３週間。
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２３＋２３＝４６より， ＝２３

４時１０分＝２時１３０分

１３０－２５＝１０５(分間)

図の中に，たて線は５本，横線は６本ある。

６５－１－１－１－１－１＝６０(㎝)

１０×６＝６０より，横線１本は１０㎝。

右の図のようになる。

太い線は，午後の分。

８－２＝６(匹)が，

あつき君とかずや君

の午前に釣った魚の数の差。よって，６匹。

より， ２つ分が６匹になり，かずや君

の午前に釣った魚は６匹。

６＝３×２より，

さとし君は午前に魚を３匹釣っている。

６＋８＝１４(匹)で３人とも同じになるので，

１４－３＝１１(匹)

図２から， と のちがいは，

３＋３＝６(㎝)

と のちがいが６㎝なので，

３まいと ３まいのちがい

は，６×３＝１８(㎝)

よって， は１８㎝で，

は，１８＋６＝２４(㎝)

あ

さ

か
８匹
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１００－４－４＝９２(ドル)

１２－２＝１０(こ)で９２ドル。

９×１０＝９０(ドル)…クッキーだけ１０ふくろ

９２－９０＝２(ドル)たりない。クッキーをチョ

コレートにかえると，１０－９＝１より，代金が

１ドルふえる。よって，チョコレートは２はこ。

チョコレートだけ１０はこで，

１２×１０＝１２０(ドル)

１２０－１００＝２０(ドル)多い。１０－４＝６，

１０－９＝１より，チョコレートをノートにかえ

ると６ドル，クッキーにかえると１ドルへる。

２０＝６＋６＋６＋１＋１より，ノートは３さつ，

クッキーは２ふくろ。

０勝２敗，２勝１敗，１勝２敗の３人を合わせる

と，負けが勝ちより２つ多い。よって，さとしは
ま か

勝ちが負けより２つ多く，２勝０敗１あいこ。

から，あいこなのはあつきとさとしの対戦で，
たいせん

勝ち負けあいこの関係がすべてわかる。また，あ
かんけい

つきの出した手から，あつきの相手の手もわかる。

かずや対さとしの対戦で，ともにチョキを使った
つか

２人が勝ち負けになるのはグーとパーの組み合わ

せ。よって，負けた はグーで，勝った はパー。

はさとしの手として残るグーで，グーに負けた
のこ

はチョキ。表をすべてうめると下のようになる。

□□□＋□□□＝□６０□

９□□＋７□□＝□６０□は，十の位からおかし

い。よって，８□□＋７□□＝□６０□

残りの数は２，３，４，５，９で，たす十の位は

４，５とわかる。８４３＋７５９＝１６０２など

があり，□は２。

□□□＋□□□＋□□□□＝９９９９

１□□＋２□□＋９６□□＝９９９９

のこりの数は０，３，４，５，７，８で，合計は

２７。一の位の合計を１９，十の位の合計を８に

する。４＋７＋８＝１９，０＋３＋５＝８なので，

の最大は９６５８。
さい

１０４＋２３７＋９６５８＝９９９９などがある。

(配点) ；各５点×12 他；各４点×10

あつき パー ×チョキ△ グー ×

あつき かずや さとし たくみ相手

かずや チョキ○ × ○

さとし チョキ△ ○ ○

たくみ パー ○ × ×

０勝２敗１あいこ

２勝１敗０あいこ

２勝０敗１あいこ

１勝２敗０あいこ

結 果

あつき パー ×チョキ△ グー ×

あつき かずや さとし たくみ相手

かずや チョキ○ グー × パー ○

さとし チョキ△ パー ○ グー ○

たくみ パー ○ グー ×チョキ×

０勝２敗１あいこ

２勝１敗０あいこ

２勝０敗１あいこ

１勝２敗０あいこ

結 果


